

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,
розташованого в гуртожитку №3 Житомирського агротехнічного коледжу
Житомирської обласної ради

15 серпня 2023 року

м. Житомир

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області — Позняк Інесса Станіславівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області Позняк Інесса Станіславівна здійснила моніторинговий візит до місця компактного поселення – Гуртожиток №3 Житомирського агротехнічного коледжу Житомирської обласної ради (далі - МКП).

МКП розташовано за адресою: м. Житомир, вул. Покровська, 96.

Форма власності — комунальна.

Моніторинговий візит проводився у присутності коменданта гуртожитку — Тетяни Степанівни.

Попередні моніторингові візити здійснювалися 02 грудня 2022 року та 25 квітня 2023 року.

За результатами попередніх моніторингових візитів Житомирській обласній військовій адміністрації було надано наступні рекомендації:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб дітей в технічних засобах для онлайн навчання (ноутбуки, ПК або планшети);
- опрацювати питання стосовно заміни сантехніки та проведення косметичного ремонту у санвузлах гуртожитку;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо облаштування МКП додатковою душовою кімнатою;
- опрацювати питання щодо проведення капітального ремонту даху;
- провести заходи з усунення ураження стін грибок та пліснявою;

Надані рекомендації виконано частково.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване на території студентського містечка коледжу.

Внутрішньо переміщені особи проживають в двоповерховій будівлі. Поряд зі студентським містечком є лікарня, школа, магазини, дитячий садочок, зупинка громадського транспорту.

Наповненість

Приміщення розраховано на 107 осіб. В закладі розміщено 37 студентів та 17 ВПО, з яких 3 дітей, 2 осіб з інвалідністю, 1 особа похилого віку.

Вартість проживання

Проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі. Комунальні послуги також надаються коштом навчального закладу.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення МКП забезпечується власною котельнею закладу освіти.

Водозабезпечення: централізовано – холодна вода, гаряча вода – за допомогою газової колонки та бойлеру.

Питну воду ВПО придбавають за власні кошти.

Електропостачання централізоване.

Альтернативні джерела електроенергії відсутні.

Харчування

Приготування їжі ВПО здійснюється самостійно на кухні загального користування, що знаходиться на першому поверсі. Наявні дві газові плити, 2 холодильники, мікрохвильовка.

Гігієна

На два поверхи наявні 1 душовий піддон, 4 санвузли. Гаряча вода забезпечується газовою колонкою та бойлером.

Протипожежна безпека

На кожному з поверхів наявні вогнегасники.

Укриття

Облаштоване місцями для сидіння та водою укриття розташоване на території студентського містечка поруч з МКП.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

У приміщенні відсутня архітектурна доступність для осіб маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

В деяких кімнатах стіни та стеля ураженні грибок та пліснявою через протікання даху, що потребує капітального ремонту. Також всі кімнати потребують дообладнання меблями (шафами, тумбами).

Температурний режим в приміщенні оптимальний. Опалення приміщення здійснюється за допомогою власної котельні навчального закладу.

Дозвілля

В приміщенні відведена кімната для відпочинку, на території наявна бібліотека, якою користуються ВПО.

Послуги

Більшість ВПО уклали декларації з місцевими лікарями. При цьому, скарг щодо доступу до медицини не надходило.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. Скарг чи нарікань не було висловлено.

Освіта

Діти ВПО навчаються за змішаною формою в місцевій школі. При дистанційному навчанні користуються мобільними телефонами за відсутності ноутбуків та планшетів.

Працевлаштування

З числа ВПО, які проживають в МКП, працевлаштовано 4 особи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 6 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями, інформації про порушення прав не надходило.

Умовами проживання задоволенні, з адміністрацією мають гарні стосунки, тісно співпрацюють з усіх нагальних питань.

Загальні потреби:

- забезпечення побутовою технікою (холодильник, морозильна камера, телевізор)
- надання шаф для зберігання одягу, особистих речей, тумб, ліжок;
- ремонт санвузлів.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання щодо проведення капітального ремонту даху;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення ВПО побутовою технікою (холодильником, морозильною камерою, телевізором).
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб дітей в технічних засобах для онлайн навчання (ноутбуки, ПК або планшети).
- опрацювати питання стосовно заміни сантехніки та проведення косметичного ремонту у санвузлах МКП.

**Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Житомирській області**



Інесса Позняк